Rezultati:
Najbolji mladi vodiči: 1. Petar Kravica sa bernskim planinskim psom, 2. Jelena Kevrešanov sa srednjeazijskim ovčarom, 3. Kristina Maletić sa francuskim buldogom.
Najbolje bebe: 1. Labrador retriver Arči, vl. Tanja i Ana Babić, 2. srednjeazijski ovčar B- Nadja, vl. Nikola Stojanović, 3. pomeranac Imperator of Angels Toys Kindom, vl. Tamara Jestrović
Najmlađi psi: 1. Labrador retriver Rusmairas Calvados, vl. Branko Filipović, 2. veliki crni šnaucer Calvaro Z Tartaku, vl. Jelena Nikolić, 3. škotski terijer Excited Soul Headliner, vl. Nenad Glamoclija 
Najbolji veterani: 1. Patuljasti crni šnaucer Performance Hermes vl. Zoran i Elena Gligorijević, 2. patuljasti šnaucer crno srebrni Little Boy Vis A Vis, vl. Jelena Nikolić, 3. engleski koker španijel Diskatia Nocturne, vl. Ivan Ćirić. 

Mladi pobednici po FCI grupama:
I FCI grupa: Nemački ovčar Eric Vom Haus Bogatić, vl. Slavoljub Andrić
II FCI grupa: Kane korso Vincitore Nero Hope, Norbert Tibaji
III FCI grupa: Američki stafordski terijer Diablo Long Step, vl. Mileta Nikoletić 
IV FCI grupa: Jazavičar patuljasti oštrodlaki Alpheratz Best Choice, vl. Ana Musulin
V FCI grupa: Basenji African legend Made You Look, vl. Vuk Crnojević
VI FCI grupa: Dalmatinski pas Blumingsdale Worlds Finest Comics, vl. Nenad Dević
VII FCI grupa: Nemački kratkodlaki ptičar Emi, vl. Dušan krzić
VIII FCI grupa: Američki koker španijel Delonji Grand Neverending Charm, vl. Maja Licer
IX FCI grupa: Ši cu Zerozeroseven Mondoshawan Ozire Sun, vl. Danica Dubajić i Mina Manasijević
Junior BIS: 1. Jazavičar patuljasti oštrodlaki Alpheratz Best Choice, vl. Ana Musulin, 2. nemački ovčar Eric Vom Haus Bogatić, vl. Slavoljub Andrić, 3. kane korso Vincitore Nero Hope, Norbert Tibaji, 4. basenji African legend Made You Look, vl. Vuk Crnojević.
Najbolji parovi: 1. Srpski goniči, vl. Milan Ilić, 2. Francuski buldozi, vl. Mario Bunjevac, 3. Srednjeazijski občari, vl. Bojan Kostić.  
Najbolja odgajivačka grupa: 1. Srpski goniči vl. Vladan Uroševoć, 2. Posavski goniči, vl. Jovan Pavlović, 3. Argentinski psi, vl. Slobodan Lazić
Pobednici po FCI grupama
I FCI grupa: 1. Nemački ovčar Eric Vom Haus Bogatić, vl. Slavoljub Andrić, 2. bergamski pastirski pas Bortolo Di Corte Romane, vl. Aleksandra Rajković, 3. border koli Flower of Old Hill Pascal, vl. Mladen Kobaš.
II FCI grupa: 1. Kane korso Vincitore Nero Hope, Norbert Tibaji, 2. patuljasti crni šnaucer Aidante Enjoy The Ride, vl. Ante Lučin i Havijer Gonzales Mendikote, 3. tornjak Mahala Miral Castle, vl. Almir Ibrić, 4. buldog Bamabador Cann, vl. Petar Vidaković.   
III FCI grupa: 1. Velški terijer Monaline Hot Nspicy for Matranenisis, vl. Peter Annus, 2. bulterijer Hooreum Bently Paladin, vl. Lazar Milosavljević, 3. nemački lovački terijer Exe Von Kleinem Fluss, vl. Miodrag Bosnjak.
IV FCI grupa: 1. Jazavičar oštrodlaki Lux Del Palatino Ocean Deep, vl. Saletti Annaluce, 2. jazavičar patuljasti oštrodlaki Alpheratz Ipod, vl. Ana Musulin, 3. jazavičar patuljasti dugodlaki Milord Kragujevački As, vl. Mirko Marković.
V FCI grupa: 1. Američka akita Moonshine Red Mist – Sola Dils, vl. Mirjana Solomun Makević, 2. basenji Kingwanas Quizmaster, vl. Melita Vela, 3. pomeranski špic Kittipan Poms Sticker, vl. Toni Kaluđerović.  
VI FCI grupa: 1. Posavski gonič Singer od Jovana pavlovića, vl. Jovan Pavlović, 2. srpski gonič Grom, vl. Vladan Urošević, 3. srpski trobojni gonič Lisko I, vl. Lazar Tasić.
VII FCI grupa: 1. Engleski seter Lucksheray Forsage, vl. Ristić D. i Živanović S., 2. nemački kratkodlaki ptičar Tir iz Doline Baira, vl. Dušan Šećerov, 3. Epanjel breton Oxa Del Dnd Serbia, vl. Dejan Krilović
VIII FCI grupa: 1. Romanjolski pas za vodu Soleroma Noferma, vl. Erika Butnar, 2. labrador retriver Enzo Dalmatian Stars, vl. Ivana jolović i Matija Ficko, 3. ravnodlaki retriver Rivulus Above All, vl. Adriana Teleiman. 
IX FCI grupa: 1. Mops Grof Legend Lord of The Rings, vl. Vlado Sekulić, 2. bostonski terijer Just a Star Nimiloxus, vl. Aleksandar Marković, 3. velika crna pudla Brainwoods Calista for Calisto, vl. Irena Paunović. 
X FCI grupa: 1. Mali engleski hrt-vipet My Camelot Divine Rain, vl. Bratislav Milošević, 2. azavak Escaped Criminal of Hungarian Diamonds vl. Jacobsen Kari Anne, 3. irski vučiji hrt Delaney Casidy Ray, vl. Ana Botić. 
BIS: 1. Američka akita Moonshine Red Mist – Sola Dils, vl. Mirjana Solomun Makević, 2. velški terijer Monaline Hot Nspicy for Matranenisis, vl. Peter Annus, 3. mops Grof Legend Lord of The Rings, vl. Vlado Sekulić, 4. nemački ovčar Eric Vom Haus Bogatić, vl. Slavoljub Andrić.

