CACIB BEOGRAD
Rezultati:

Najbolji mladi vodiči: 1. Đorđe Vasiljević sa engleskim koker španijelom, 2. Kristina Maletić sa francuskim buldogom, 3. Iva stojković sa jazavičarem.
Najbolje bebe: 1. američki stafordski terijer My Crazy Dream Challe Salle, vl. Aleksandar Bosiljčić, 2. pudla toj Smart Connection Mister Spot, vl. Marija Mušović, 3. američka akita Cody of Haiku Ken, vl. Saša Esapović.
Najmlađi psi: 1. Nemačka doga žuta Selmalda Art Decade, vl. Martina Salvatore, 2. mali engleski hrt vipet Angels Phoenix God of Lies, vl. Daria Kim, 3. kovrdžavi bišon Yanviol Eiko, vl. Saša Grujić. 
Najbolji veterani: 1. Pudla patuljasta crna Pinocchio Party of Abra -Lee Charm, vl. Gordana Petrović Ćetković, 2. zlatni retriver Magic Masterpiece. Vl. Milan Obradović, 3. rotvajler Bentli vom Žića Maradona vl. Darko Petrović.
Mladi pobednici po FCI grupama:
I FCI grupa: Nemački ovčar dugodlaki Uran Vom Brummenland vl. Dejan Pantić.
II FCI grupa: Kane korso
III FCI grupa: Američki stafordski terijer Abates Bull Man Of The Show, vl. Abate Biagio
IV FCI grupa: Jazavičar kunićar kratkodlaki CyberDachs Mini Bonita vl. Monika Acs.
V FCI grupa: Paruanski golokoži pas srednji Hanis Kiros Van Edelsieger, vl A. Fedorova
VI FCI grupa: Bigl Bory Wood Tobias, vl. Ildiko Coszorus.
VII FCI grupa: Engleski seter Valdo Hunting Trophy, vl. Dejan Obradović
VIII FCI grupa: Labrador retriver The First Lady vl. Vladimir Čelić.
IX FCI grupa: Kovrdžavi bišon Reina De House of Egelja, vl. Suzana Topalovska.
X FCI grupa: Ruski hrt Careless Beauty of Rubidis, vl. Andrea Berzene Laskai
Junior BIS: 1. Američki stafordski terijer Abates Bull Man Of The Show, vl. Abate Biagio, 2. Engleski seter Valdo Hunting Trophy, vl. Dejan Obradović, 3. Nemački ovčar dugodlaki Uran Vom Brummenland vl. Dejan Pantić, 4. Kane korso. 
Najbolji parovi: 1. Nemački oštrodlaki ptičari vl Nikola Jakovljević, 2. Kanarski psi vl. Ivan Stevanović, 3. patuljasti šnauceri vl. Jelena Nikolić.
Najbolja odgajivačka grupa: 1. Srednjeazijski ovčari vl. Odg. „Oktopod“, 2. Mopsovi, vl. Odg, „Grof Legend“, 3. Mastifi, vl. Odg.“Danube Titans“. 
Pobednici po FCI grupama
I FCI grupa: 1. Bradati koli Monsieur Le Chanceux De Chester, vl. Valerija Matejeva, 2. australijski ovčar Need for Speed Des Costys Du Tomberg, vl. Iris Sabalery, 3. velški korgi pembrok Laif SpringSuper Star, vl. Natalija Leontijeva.
II FCI grupa: 1. Kane korso Ahil Ivoni Imperial, vl. Ivan Ilčev, 2. srednjeazijski ovčar Dream Oktopod Kennel, vl. Bojan Kostić, 3. Mastif Danube Titans Fire Storm, vl. Miloš Vlajkov, 4. argentinski pas Cucu Facon Montero, vl. Aleksandar Gavrilović i Georgia Sakalaki.
III FCI grupa: 1. Američki stafordski terijer Abates Bull Man Of The Show, vl. Abate Biagio, 2. velški terijer Elffin Ap Gwyddno, vl. Ilaria Bagni, 3. škotski terijer Aidante Lucky Star, vl Ante Lučin i Havijer Gonzales Mendikote. 
IV FCI grupa: 1. Jazavičar kratkodlakiAidante Keep A Watch, vl. Ante Lučin i Havijer Gonzales Mendikote, 2. jazavičar oštrodlaki Django, vl. Nikola Lazinica, 3. Jazavičar kunićar kratkodlaki CyberDachs Mini Bonita vl. Monika Acs.
V FCI grupa: 1. Akita Shiroi Go Wataky Kensha vl. Dragan Dolovac, 2. Basenji Adebankes Pume i tup, vl. Popova Balova, 3. Sibirski haski Amore Mio, vl. Vladinir Ranković.
VI FCI grupa: 1. Rodezijski ridzbek Arlo Equinox Rhodesian Heart, vl. Petr Wegrzyn, 2. dalmatinski pas Lacrima Christi Centre of Attention, vl. Željko Radić, 3. srpski gonič Mila vl. Miloš Milošević. 
VII FCI grupa: 1. Nemački kratkodlaki ptičar A-Cita, vl. Borislav Vujaklija, 2. Kratkodlaka Mađarska vižla Malomkozi Pompas II, vl. Ištvan Nađ, 3. Poenter vl. Big Queen Del Duda, vl. Duško Šormaz. 
VIII FCI grupa: 1. Zlatni retriver Magic Masterpiece vl. Milan Obradović, 2. labrador retriver Make My Day Love Maker, vl. D. Đorđević i M.Stojmirović, 3. Romanjolski pas za vodu Il Granaio Dei Malatesta Mandela Day, vl. Borislav Sovilj. 
IX FCI grupa: 1. Francuski buldog Bull Ranch Mx Predador vl. Calabrese Daniele, 2. Čivava kratkodlaka Diamonch Misterman, vl Luisa Miele, 3. tulearski pas Zigis Coton Escobar. 
X FCI grupa: 1. Ruski hrt Lunnaja Raduga Gipnoz, vl. Andrea Berzene Laskai, 2. . mali engleski hrt vipet Streamline Keep Fit Onora, vl. Zoran Spasovski, 3. mali italijanski hrt Bocceli Kopos Namai, vl. Leva Žostaute.
BIS: 1. Kane korso Ahil Ivoni Imperial, vl. Ivan Ilčev, 2. Američki stafordski terijer Abates Bull Man Of The Show, vl. Abate Biagio, 3. Nemački kratkodlaki ptičar A-Cita, vl. Borislav Vujaklija, 4. Ruski hrt Lunnaja Raduga Gipnoz, vl. Andrea Berzene Laskai
